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YBaxaemas VMpuna! 3auyaTue eCTeCTBEHHBIM IIyTEM C TAKMMHU ITOKa3aTeJIIMHU CIIepPMOrPpaMMbl MOXKET
OBITH CHUKEHO. Pe3ynbTaTa OHOM CIlepMOrpaMMBbI MaJjio [Jig BEIBO#OB. CHalTe elre OgHy
CIIepMOTrpaMMy C HHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK ClIepMaToreHe3a) ¢ COOIoneHreM BCex
mpaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJlKoroJisi, 0aHK U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3IePKaAHUS).
Ecnu u3MeHeHUs COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jist 00CIeN0BaHUS 1 BEISICHEHUS ITPUYNHEL

3TUX U3MeHeHu! (MH(eKIUY, BoCTlajieHus, BapuKolleje, UMMYyHHbIE UJIA TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



